

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Промислова фармація»**  
**рівень вищої освіти – другий (магістерський)**  
**галузь знань – 22 Охорона здоров'я**  
**спеціальність – 226 Фармація, промислова фармація**

Освітньо-професійна програма «Промислова фармація» підготовки магістрів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» в Київському національному університеті технологій та дизайну розроблена співробітниками кафедри промислової фармації університету з урахуванням якісних змін в освітній системі щодо підготовки висококваліфікованих кадрів та запровадження освітніх інновацій.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка магістрів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація», які володіють глибокими знаннями, а також загальними та професійними компетенціями в галузі фармації, промислової фармації та здатні розв'язувати комплексні проблеми професійної діяльності.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області визначеної спеціальності, а форми та методи навчання - досягненню мети підготовки магістрів з фармації, промислової фармації, а також передбачають подальше навчання та академічну мобільність.

Освітньо-професійна програма є логічно структурованою. Освітні компоненти утворюють взаємопов'язану систему. Дисципліни зі спеціальності охоплюють основні питання та стратегічні напрями розвитку сучасної промислової фармації, інтегрують їх у базу знань і програмних результатів, що формують якісну підготовку магістрів. Програма акцентує підготовку здобувачів вищої освіти на одержанні професійних компетенцій науково-практичного спрямування, а саме у розробці та виробництві активних фармацевтичних інгредієнтів і фармацевтичних препаратів.

З урахуванням вищесказаного можна стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Промислова фармація» за напрямом підготовки магістрів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» є достатньою для якісного здійснення освітнього процесу, досягнення зазначеної мети та програмних результатів, що дозволяє рекомендувати її до включення у навчальний процес.

Директор з виробництва  
ТОВ «Ковлар Груп»  
канд. хім. наук



Вахітова Л.М.